
Ταυτότητα της έρευνας

Τα ποσοστά δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου, αλλά αποτύπωση των 

τάσεων της περιόδου διεξαγωγής της έρευνας

Εταιρεία : INTERVIEW | Δημοσκοπήσεις

Ανάθεση : Εφημερίδα POLITICAL

Σκοπός της έρευνας : Καταγραφή των απόψεων της κοινής γνώμης για επίκαιρα θέματα και

πρόθεση ψήφου

Τύπος : Ποσοτική

Μέθοδος δειγματοληψίας : Στρωματοποιημένη, quotas σύμφωνα με τον πληθυσμό της κάθε

διοικητικής περιφέρειας

Μέθοδος συλλογής στοιχείων : OnLine survey, μέσω Web Panel της Interview. Η συμμετοχή των

ερωτηθέντων έγινε κατόπιν ατομικής πρόσκλησης και η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου

πραγματοποιήθηκε με ηλεκτρονικά δομημένο εργαλείο συλλογής δεδομένων (computer-assisted

Web interviewing – CAWI).

Μέγεθος Δείγματος : 3.432 άτομα ηλικίας 17+

Στατιστικό σφάλμα : +/-2,5%, σε διάστημα εμπιστοσύνης 95%

Περιοχή : Πανελλαδική

Ημερομηνία Διεξαγωγής : 8/9/ έως 10/9/2025

Σταθμίσεις : με βάση την ηλικία, το φύλο και τα αποτελέσματα των ευρωεκλογών του Ιουνίου

2024

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR



Πόσο ικανοποιημένος/η αισθάνεστε από τις εξαγγελίες του 

Πρωθυπουργού στη Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης;

Πολύ/Αρκετά
22%

Λίγο/Καθόλου
77%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Υπήρξε κάποια εξαγγελία ή μέτρο που θεωρείτε ότι 

σας αφορά προσωπικά (π.χ. ως φορολογούμενο, 

συνταξιούχο, νέο έως 25 ετών κ.ά.);

Ναι, υπάρχει
40%

Όχι, δεν υπάρχει
58%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Ποιο από τα παρακάτω ζητήματα σας δυσκολεύει 

περισσότερο στην καθημερινότητά σας;(μέχρι δύο 

επιλογές)

37%

31%

13%

12%

4%

3%

Αγορές στο σούπερ μάρκετ

Λογαριασμοί ενέργειας

Έκτακτη δαπάνη (επισκευή 
αυτοκινήτου, γιατρός κ.λπ.)

Ενοίκιο / κοινόχρηστα

Λογαριασμοί τηλεφώνου 
(σταθερά, κινητά)

Άλλο



Πώς αξιολογείτε την πρόσφατη ομιλία του κ. 

Τσίπρα στη Θεσσαλονίκη;

Ήταν ανανεωμένος, 
με νέα πρόταση

17%

Ήταν ίδια με τις 
προηγούμενες

32%

Δεν την 
παρακολούθησα

50%

ΔΓ/ΔΑ
1%



Εάν δημιουργούσαν ξεχωριστούς πολιτικούς φορείς οι κ. Σαμαράς, Τσίπρας και 

κα. Καρυστιανού, ποιον θα επιλέγατε;

Του κ. Σαμαρά
9%

Του κ. Τσίπρα
13%

Της κας. 
Καρυστιανού

25%

Κανέναν από 
αυτούς

53%



Τι θα προτιμούσατε; Να ολοκληρώσει η κυβέρνηση την τετραετή της θητεία 

ή να διεξαχθούν πρόωρες εκλογές

Να ολοκληρώσει η 
κυβέρνηση τη θητεία 

της
41%

Να διεξαχθούν 
πρόωρες εκλογές

57%

ΔΓ/ΔΑ
2%



Ποιον πολιτικό αρχηγό εμπιστεύεστε περισσότερο 

για τη διακυβέρνηση της χώρας;

28,9

27

9,7

7,8

6,3

5,4

4

3

3

2,8

1,1

1

Κανέναν

Μητσοτάκη Κ.

Ανδρουλάκη Ν.

Βελόπουλο Κ.

Κουτσούμπα Δ.

Κωνσταντοπούλου Ζ.

Κασσελάκη Σ.

Φάμελλο Σ.

Χαρίτσης Α.

Λατινοπούλου Α.

ΔΓ/ΔΑ

Νατσιό Δ.



Άλλο
Δεν έχω 

αποφασίσει

Αν είχαμε εκλογές την επόμενη Κυριακή, εσείς ποιο κόμμα θα ψηφίζατε;

21,9%
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8,1% 7,2%
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10,0%

17,2%
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Εκτίμηση εκλογικού αποτελέσματος

26,7%

14,6%

9,8% 8,8%
5,6% 4,9% 4,2% 4,2% 4,1% 2,6% 2,3%

12,2%

12,1%

Άλλο



Διαχρονική εξέλιξη πρόθεσης ψήφου

28,3%

22,2%
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